



李尚福、魏凤和被开除党籍、军籍

央视6月27日消息,当天,中共中央政治局会议审议并通过中央军委《关于李尚福问题审查结果和处理意见的报告》,决定给予李尚福开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格。

根据军委纪委监委查办案件中发现的问题线索,经党中央研究决定,2023年8月31日,由军委纪委监委对李尚福严重违纪违法问题立案审查调查。

现已查明,李尚福严重违反政治纪律,不履行全面从严治党政治责任,对抗组织审查;严重违反组织纪律,违规为本人和他人谋取人事利益;利用职务便利为他人谋取利益并收受巨额钱款,涉嫌受贿罪;为谋取不正当利益送给他人钱款,涉嫌行贿罪。审查调查中还发现李尚福其他严重违纪违法问题线索。李尚福身为党和军队高级领导干部,背弃初心使命,丧失党性原则,其行为辜负党中央、中央军委信任重托,严重污染军队装备领域政治生态和行业领域风气,给党的事业、国防和军队建设,以及高级领导干部形象造成极大损害,性质极其严重,影响极为恶劣,危害特别巨大。

此前,中央军委已决定给予李尚福开除军籍处分,取消其陆军上将军衔。

同天,中共中央政治局会议审议并通过中央军委《关于魏凤和问题审查结果和处理意见的报告》,决定给予魏凤和开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格。

现已查明,魏凤和严重违反政治纪律,不履行全面从严治党政治责任,对抗组织审查;严重违反组织纪律,违规为他人谋取人事利益;严重违反廉洁纪律,违规收受礼品礼金;利用职务便利为他人谋取利益并收受巨额钱款,涉嫌受贿罪。审查调查中还发现魏凤和其他严重违纪违法问题线索。魏凤和身为党和军队高级领导干部,信仰坍塌、忠诚失节,其行为辜负党中央、中央军委信任重托,严重污染部队政治生态,给党的事业、国防和军队建设,以及高级领导干部形象造成极大损害,性质极其严重,影响极为恶劣,危害特别巨大。

此前,中央军委已决定给予魏凤和开除军籍处分,取消其火箭军上将军衔。

(据央视新闻)



玻利维亚三小时政变未遂

据新华社报道,当地时间6月26日中午,一些军人和装甲车在位于玻利维亚首都拉巴斯总统府周围的穆里略广场集结。玻利维亚前陆军司令苏尼加走下装甲车并宣布他主导了此次军事行动。他称无法容忍“国家陷入贫困和军人蒙羞”,他们是“为表达不满而来”。目前,玻利维亚一直在与经济衰退作斗争,央行储备枯竭,本国货币也因天然气出口枯竭而承受着压力。26日的未遂政变虽然在短短几小时内被挫败,但暴露了该国正在酝酿的危机。

(据国防网)

一美外交官死于基辅酒店

据美国《新闻周刊》网站6月26日援引乌克兰媒体报道,美国驻乌克兰大使馆一名外交人员被发现在基辅死亡。

报道称,乌克兰国家网26日援引乌执法部门消息人士的话说,这名尚不知姓名的美国使馆人员25日被发现在基辅的希尔顿酒店身亡。

美国国务院发言人马修·米勒在26日的新闻发布会上证实,一名一直在基辅工作的美国政府雇员在当地去世。米勒说:“我不愿提起此事,但有阴谋论会失控——我们认为他是自然死亡,没有犯罪导致死亡的迹象。”

乌克兰国家网说:“昨天上午11点左右,美国使馆一名外交人员的尸体在酒店房间被发现,没有暴力迹象。这名男子是6月15日抵达乌克兰的。”

报道援引一名消息人士的话说:“根据美国大使馆提供的医疗数据,这名男子一直有高胆固醇问题。”乌克兰新声音新闻网站说,这名男子身体没有受伤迹象,酒店房间门是从内部紧锁的。没有进行尸检,死者遗体被美国大使馆接走。

(据光明网)

英国73岁公主散步被马踢伤

6月24日晚上,英国媒体报道,查尔斯的妹妹,现年73岁的安妮公主在住处散步时被马踢伤,导致头部出现轻伤和脑震荡,甚至一度出现了失忆状况。她立刻被送入医院,至今尚未出院。这个消息让很多英国人都震惊不已,也立刻登上了大小报纸的头版。

(据百度新闻)

“他面对压力不妥协,面对困难不服输,经营前拓展风采,市场搏击业绩先,以实力展现其魄力,用态度彰显其品格,为公司发展做出了特别贡献。”

这是2023年中车时代电动汽车股份有限公司职工代表大会上的一段颁奖词,描述的主人公就是年度“董事长特别奖”获得者唐运平。

唐运平,中车电动管理专家。这样的评价或许不够全面,但很中肯,也很客观。说起他,公司的老员工都很熟悉。每次在办公楼相遇,不管是公司领导也好,还是新来的“小年轻”,他都可以相谈甚欢。因为他的热情,同事们都会有一种莫名的亲切感,大家都喜欢叫他“老唐”。

“老唐”的职场生涯较为传奇,年轻时主要从事营销工作,据说业绩非凡,在业务领域小有名气,公司的很多员工对他都很佩服。随着岁月流逝,“老唐”逐渐转向内部管理,现在主要从事项目申报以及风险化解等工作,虽已年逾五旬,但依然保持着工作激情,对待工作尽职尽责,尽心尽力。

生活中,他是一位“宅家暖男”

3月8日,国际妇女节。老唐坐在办公室,电话不停打进来,他娴熟地处理着各种繁杂事务。

看到夫人打来电话,他迟疑了一会儿,然后接通电话:“对不起啊老婆,我可能要晚上才能回来,中午就不能陪你了啊,祝你女神节快乐……”

因为还有很多事情等着处理,要接待多批客人,同时还要准备第二天出差的事情,唐运平不得不取消了原本陪夫人过节的计划。

唐运平的父亲是恢复高考后武汉大学第一届哲学系研究生,母亲也是一位教师。受家庭环境影响,老唐酷爱学习,平时最喜欢的就是宅在家里,看看书、侍弄花草,他在朋友圈晒的诗词或是生机勃勃的小花园,都很受大家的欢迎,总是点赞、评论多多。“我希望有更多的时间陪伴家人”。工作之余,老唐会尽可能地宅在家里陪伴家人,或是陪孩子锻炼,或是给家人做一顿可口的饭菜。

工作中,他是一位“忠诚卫士”

老唐重感情,除了身边的同事,他将更多的感情投入到了自身的岗位以及企业的发展上。在公司,老唐负责的主要工作就是协助项目申报、疑难问题处理等。在职期间,已为公司处理大大小小项目几十个,近年来为公司化解资金风险,协助公司获取国家及地方补贴和回款数十亿元。

他对自己工作格外负责。“我平时是一个很随性随意的人,只有在工作的時候,我容不得有一丝马虎,干就得干好,这是我做事的基本原则。”唐运平说。

“每个人都是从0起步,要多学习,对职业生涯有一定的规划。”唐运平希望公司的青年员工,要学会积累,甘于平淡,对企业忠诚,始终把企业利益放在第一位。

“能力可以培养,但是忠诚是最为关键的”。他是这样要求团队成员的,也是这样贯彻到底的。



工作中的唐运平(左二)。 企业供图



“专家”“直男”“暖男”都是柴春来。 企业供图

柴春来,中车时代电动汽车股份有限公司审计法务部审计主管。在同事们眼中,他热情、专业,正能量满满;在领导眼中,他扛得住压力,挑得起担子……从事审计工作近10年来,柴春来在平凡岗位上干得出彩,实干与奋斗结出了累累硕果。

半途出家的审计“专家”

2014年,柴春来到到中车时代电动,采购是他的第一个岗位。2016年,随着岗位调动,柴春来从厂房搬到行政楼,当他坐在审计风险部的一个办公桌前,他意识到,这是他从未涉足过的领域。

《内部审计实践指南》《外部审计实践指南》……在柴春来的办公桌,“占桌面积”最多的,除了关于审计的书籍,还有一本本笔记。“既然不是专业出身,那就多下点工夫!”别人手机不离手,他却是“书不离手”“笔不离身”。短短两年时间,他已经将行业经典书籍基本学了个遍。

凭着一股韧劲和好学钻研的性格,曾经一脸青涩的年轻人,已经成长为部门的“标杆”,不仅能完成纷繁复杂的审计任务,还能完善公司的各项审计制度,他先后荣获了2015-2019年度、2020-2021年度“中车集团审计风控先进个人”“中车电动先进个人”,以及2023年度中车电动“模范员工”。

斤斤计较的“直男”

“来哥,帮忙给我的合同把把关。”“来哥,帮忙看看这份材料是否合规。”在公司,同事们对审计事项有疑问,“来哥”都会积极帮忙解答。作为审计主管,柴春来从来不摆架子。闲暇时分,他会和同事们到园区散步,在工位上谈笑风生。专业、热情是大家对他的印象,柴春来说,他喜欢和大家打成一片。

然而,就是这样的“暖男”,却从不在工作上打“感情牌”。工作至今,他带领团队按照“职责明确、流程清晰、规范有序”的工作机制要求,先后对多项追责问题线索,开展违规投资经营责任追究专项调查,共落实了一批相关责任人(次)的违规事实、金额和责任,提出组织处理和行政处罚依据,以审计监督防范企业风险,当好公司发展大坝的“固堤人”。

谦虚谨慎、务实肯干是柴春来身上的闪光点,勇于担当、善于作为是柴春来在同事们心中的形象。在他和同事们的努力下,中车时代电动审计法务部连续三年被授予“株洲市内部审计先进集体”称号,多个审计风控项目被评为优秀项目。他说,他将始终坚守初心,继续提高工作专业水平,助力公司高质量发展。

“不试试怎么知道呢?”他立刻着手分析资料,凭借强烈的审计敏感性和扎实的取证能力,不久,他洞见了订单的可回收性,于是立刻整理了追索建议,提交给相关负责人。经过各方努力,同年5月,该区政府同意从财政资金中拨款1500万元作为补款。2020年至今,柴春来已审结经纪业务合同23000余份,完成工程结算审计200余项,提出审计建议等300余条,为公司降本增效5000余万元。

观点,据理力争,对每一件争议审减事项都列明合同约定条款、法律法规等定调价依据。面对充分的审计证据,施工方心悦诚服,接受了审计结果。最终为公司降本节支3500万元。

2023年,柴春来在审核公司核销某市区2017年1500万元订单应收地补流程时,同事告诉他,因种种原因,该订单款项大概率“夭折”了。但是,柴春来不这么想:“不试试怎么知道呢?”他立刻着手分析资料,凭借强烈的审计敏感性和扎实的取证能力,不久,他洞见了订单的可回收性,于是立刻整理了追索建议,提交给相关负责人。经过各方努力,同年5月,该区政府同意从财政资金中拨款1500万元作为补款。

2020年至今,柴春来已审结经纪业务合同23000余份,完成工程结算审计200余项,提出审计建议等300余条,为公司降本增效5000余万元。

不打“感情牌”的“暖男”

“来哥,帮忙给我的合同把把关。”“来哥,帮忙看看这份材料是否合规。”在公司,同事们对审计事项有疑问,“来哥”都会积极帮忙解答。作为审计主管,柴春来从来不摆架子。闲暇时分,他会和同事们到园区散步,在工位上谈笑风生。专业、热情是大家对他的印象,柴春来说,他喜欢和大家打成一片。

然而,就是这样的“暖男”,却从不在工作上打“感情牌”。工作至今,他带领团队按照“职责明确、流程清晰、规范有序”的工作机制要求,先后对多项追责问题线索,开展违规投资经营责任追究专项调查,共落实了一批相关责任人(次)的违规事实、金额和责任,提出组织处理和行政处罚依据,以审计监督防范企业风险,当好公司发展大坝的“固堤人”。

谦虚谨慎、务实肯干是柴春来身上的闪光点,勇于担当、善于作为是柴春来在同事们心中的形象。在他和同事们的努力下,中车时代电动审计法务部连续三年被授予“株洲市内部审计先进集体”称号,多个审计风控项目被评为优秀项目。他说,他将始终坚守初心,继续提高工作专业水平,助力公司高质量发展。

「模范」审计人就是这样炼成的

株洲晚报融媒体记者 高晓燕 通讯员 田健康